

В СЯМЖЕНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЁЛ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДЕНЬ ДЕПАР-ТАМЕНТА ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ОБЛАСТИ -

CTP. 4



НОВЫЕ ПОБЕДЫ ЮНЫХ БОКСЁ-РОВ ИЗ СЯМЖИ -

CTP. 8



СУББОТА

1 марта 2014 года **№** 17 (9259)

Сямженская общественно-политическая районная газета. Издается с 1935 года Наш сайт: www.восход-сямженский.рф

ПО РАЙОНУ

МАСЛЕНИЦА РАЗУДАЛАЯ

На площади у районного центра культуры завтра, второго марта, пройдёт народное гуляние "Масленица разудалая". Вас ждёт весёлая театрализованная концертная программа с играми, конкурсами, розыгрышами. Приглашаем всех желающих принять участие в конкурсе на лучшее чучело Масленицы. Все участники получат памятные подарки и дипломы.

Валентина БЕЛЯЕВА.

ПОДАРОК ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ

Большой праздничный концерт "Всё для тебя" подготовили работники районного центра культуры для всех женщин к весеннему празднику Восьмое марта. Для вас прозвучат лучшие песни о любви, счастье и добре. Концерт состоится шестого марта.

Валентина БЕЛЯЕВА.

СЪЕЗД АККОР В МОСКВЕ

В Москве 20-21 февраля прошёл юбилейный XXV съезд Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР). Всего в нём приняли участие почти девятьсот делегатов из восьмидесяти российских регионов. Среди участников был и представитель нашего района - глава крестьянско-фермерского хозяйства Сабир Зейналов. Об итогах работы съезда читайте в ближайших номерах газеты.

Валентина БЕЛЯЕВА.

ПОГОДА

В ближайшие дни ожидается температура воздуха днём до минус 1 градуса, ночью прохладнее, до -7. Возможен небольшой снег. Высокое атмосферное давление и влажность. Ветер южный, юго-восточный.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

СПОРТИВНЫЙ ДУХ И ВОЛЯ К ПОБЕДЕ



На лыжном стадионе Сямженской детско-юношеской спортивной школы двадцать шестого февраля прошли ежегодные соревнования "Юный лыжник" среди общеобразовательных учреждений района.

На старт в этот день вышли смешанные команды (девочки, мальчики) из Сямженской средней, Двиницкой, Гремячинской, Житьевской, Режской основных школ.

В зависимости от возрастной группы юные лыжники состязались на дистанциях от одного до десяти километров свободным стилем.

После торжественного поднятия флага Российской Федерации и напутственных слов в адрес участников соревнований, был дан старт. Спортивный азарт и желание победить заставляли лыжников выкладываться на все сто - каждому хотелось быть первым, быть лучшим. Однако удача, как всегда, улыбнулась самым сильным, выносливым и подготовленным спортсменам.

По итогам соревнований победители и призёры личного и командного первенства были награждены грамотами Управления образова-

> Валентина БЕЛЯЕВА. Фото Пресс-центра Сямженской средней школы.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Сямженского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 18.02.2014 № 71 О ПРОВЕДЕНИИ ПРИЗЫВА ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ И НАПРАВЛЕНИИ ГРАЖДАН НА АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ГРАЖДАНСКУЮ СЛУЖБУ ВЕСНОЙ 2014 ГОДА И МЕРАХ ПО ЕГО ОБЕСПЕЧЕНИЮ

В целях своевременного и качественного проведения призыва граждан на военную службу весной 2014 года и в соответствии со статьями 22-31 Федерального Закона РФ от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе", Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 113-ФЗ "Об альтернативной гражданской службе", постановлениями Правительства РФ

от 11 ноября 2006 года № 663 "Об зыва или не призванных ранее по утверждении положения о призыве различным причинам. на военную службу граждан Россииской Федерации", от 1 декабря 2004 года № 704 "О порядке комплектации расходов, понесенных организациями и гражданами Российской Федерации в связи с реализацией Федерального Закона РФ "О воинской обязанности и военной службе", от 25 февраля 2003 года № 123 "Об утверждении Положения о военноврачебной экспертизе", ПОСТАНОВ-

1. Провести с 1 апреля по 15 июля 2014 года в Сямженском районе призыв на военную службу, не пребывающих в запасе граждан мужского пола 1996 года рождения, которым ко дню призыва исполнилось 18 лет, а также 1987-1995 годов рождения, у которых истекли отсрочки от при-

 все граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны прибыть в отдел военного комиссариата Вологодской области по Сямженскому и Верховажскому районам 2 апреля 2014 года к 8.30 час, имея при себе документы, удостоверяющие личность и указанные в персональных повестках по адресу: с. Сямжа, ул. Советская, 12.

3. Работу призывной комиссии организовать на призывном пункте отдела военного комиссариата Вологодской области по Сямженскому и Верховажскому районам по утвержденному главой администрации района графику.

> Глава Сямженского муниципального района А.Б. ФРОЛОВ.

СЯМЖЕНСКИЙ ТЕЛЕГРАФ

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

Губернатор Кувшинников: "СРОКИ ВВЕДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ НОРМЫ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ В ОБЛАСТИ БУДУТ ПЕРЕНЕСЕНЫ".

Сегодня Губернатор Вологодской области Олег Кувшинников выступил с заявлением о том, что сроки введения социальной нормы потребления электрической энергии для населения переносятся. Это связано с тем, что 25 февраля 2014 года Правительством Российской Федерации подготовлено постановление "О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ по вопросам установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)", которое опубликовано на официальном портале Правительства РФ http:// government.ru/docs/10741.

"Это дает нам возможность максимально откорректировать новую модель расчетов, учесть интересы и возможности всех групп населения, сделать ее более гибкой и удобной для людей", - подчеркнул глава региона.

В рамках изменений, внесенных Постановлением Правительства Российской Федерации в нормативные акты, были учтены предложения Правительства Вологодской области:

- по взаимодействию органов государственной власти субъектов и федеральных органов исполнительной власти,
- предусмотрено увеличение нормы потребления для многодетных семей, семей инвалидов, семей детей-инвалидов;
- уточнены требования к определению величины социальной нормы.

О сроках введения социальной нормы будет сообщено дополнительно.

> Пресс-служба Губернатора Вологодской области.

Материал подготовлен при поддержке Управления информационной политики Правительства Вологодской области.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

ВЛАДЕТЬ ПРАВАМИ ЛИШЬ ПО ПРАВУ!

В январе 2014 года в регистрационно-экзаменационное подразделение ОГИБДД по Сямженскому району обратились девять кандидатов на право обладания "водительскими удостоверениями" с заявлениями о предоставлении возможности сдать квалификационные экзамены в Сямже. Все девять кандидатов обучались в разных автошколах: четверо в Вологде (автошколы "Феликс", "Пятое колесо", "Автосервис"), трое - в Кадниковском СХТ, один - в Сямженском ПУ-54.

Ни один из кандидатов с первой попытки не сдал ни теоретического, ни практического экзамена!

Соб. инф.

2014 - ГОД КУЛЬТУРЫ В РОСИИИ



При полном аншлаге прошёл в среду концерт оркестра русских народных инструментов "Карусель" пятой детской музыкальной школы Вологды в Районном центре культуры. Юные сямженцы аплодисментами приветствовали концертные обработки русских народных песен, музыку из кинофильмов. Прославленному коллективу недавно исполнилось 35 лет.







СОЦИАЛЬНАЯ АКЦИЯ

ВЕЩЕЙ НЕНУЖНЫХ НЕ БЫВАЕТ

обслуживания населения проводит акцию по сбору вещей для малообеспеченных граждан и семей, проживающих в нашем районе. Одежду, обувь, комплекты постельного белья, одеяла, подушки, матрасы, книги, детские игрушки и игры, спортивный инвентарь, канцелярские товары, а также предметы домашнего обихода, ко-

Комплексный центр социального торыми вы уже не пользуетесь, можно принести в любой из рабочих дней, кроме субботы и воскресенья, по адресу:

> деревня Ногинская, ул. Им. Поспелова, д. 3.

> Обращаем ваше внимание, что все вещи должны быть в хорошем состоянии, чистые, готовые к повторному использованию.

> > Валентина БЕЛЯЕВА.

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ РЕЖСКОЕ

УДАЛОСЬ ДОСЛУЖИТЬСЯ ДО ГЕНЕРАЛА

Двадцать четвёртого февраля в школе прошла конкурсно-игровая программа "Дослужиться до генерала". Организатором и ведущим мероприятия был учитель географии Александр Зайцев. Участниками стали мальчики, ученики с пятого по девятый класс. Их одноклассницы выступили в роли жюри, а педагоги - зрителей. В ходе мероприятия ребята были разделены на две команды "Пехота" и "Пограничники". Они выполняли задания на тему армейской жизни: "Строевая подготовка",

"Солдатская смекалка", "Авиабомба", "Нам песня жить и служить помогает" и многие другие. За каждое задание команды зарабатывали звёздочки на погоны. По итогам состязаний дослужиться до генерала удалось команде "Пехота", командиром которой был Саша Игнашев. Вместе с Ваней Фатиевым, Ромой Игнашевым и Серёжей Вечерининым они набрали самое большое число звёздочек. Второй команде было присвоено звание подполковники.

Татьяна ВЕЧЕРИНИНА.

ИЗ ПОЧТЫ «ВОСХОДА»

«С НЕТЕРПЕНЬЕМ ЖДУ НАТАШУ!»

Вот такое письмо пришло на днях от Марии Дмитриевны Мальцевой, проживающей в деревне Георгиевской сельского поселения Коробицынское. Она написала о социальном работнике Наталье Бойчук:

"...Пожилые люди, которым она помогает, всегда с нетерпением ждут её прихода. Жду её и я, она помощница мне во всех домашних делах. Приходит ко мне Наташа пять дней в неделю, иногда приходится вызывать и в выходные. Мне уже 92-й год, живу одна, самой даже печь не истопить. Наташа очень ответственно относится

к своей работе, всегда доброжелательна, с хорошим настроением. Вовремя приготовит еду, вымоет пол, принесёт лекарство, поговорит со мной.

Я очень благодарна Наталье Николаевне за заботу и внимание. Желаю ей крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Мария Дмитриевна МАЛЬЦЕВА".

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

ВАРИАНТ ФОНДА КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ЖИЛЬЯ ВЫБЕРУТ ЕГО ВЛАДЕЛЬЦЫ

Губернатор Вологодской облас- жилых домов предлагается перенедолжно само определить оптимальный вариант формирования фонда капитального ремонта, а для этого нужно время".

Губернатор области сегодня, 25 февраля 2014 года, выступил с инициативой по вопросу установления максимальных сроков по определению способов формирования фонда капитального ремонта и начала оплаты минимального размера взноса за капитальный ремонт многоквартирных домов.

Такая возможность появилась благодаря внесенным в конце декабря изменениям в Жилищный Кодекс РФ.

В соответствии с инициативой Олега Кувшинникова сроки определения способа формирования фонда капитального ремонта многоквартирных

ти Олег Кувшинников: "Население сти до 1 августа 2014 года (ранее это было необходимо сделать до 1 марта). Оплату минимального размера взноса собственниками жилых и нежилых помещений в многоквартирных жилых домах начать вносить с 1 октября 2014 года, а не с 1 мая, как это предполагалось ранее.

> "Считаю, что предложенные изменения позволят собственникам жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах определить для себя оптимальный вариант формирования фонда капитального ремонта. Людям необходимо время, чтобы принять взвешенное решение", отметил глава региона.

Пресс-служба Губернатора Вологодской области.

Материал подготовлен при поддержке Управления информационной политики Правительства Вологодской области.

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

ВЕСТИ БИЗНЕС ОТКРЫТО - ДЕЛО ЧЕСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

В Сямженском районе прошёл информационный день Департамента труда и занятости населения области



Игорь Даценко и Александр Фролов.

Отличная дорога, неплохой сервис, красивые индивидуальные дома необычной архитектуры, с применением современного дизайна, множество магазинов - такой нашёл Сямжу начальник Департамента труда и занятости населения Вологодской области Игорь Даценко, побывавший в нашем районе в четверг, двадцатого февраля. Но он увидел район и другим - с высоким уровнем официальной безработицы, высоким уровнем доходов населения и скрытой зарплатой.

Встречу Игоря Даценко с руководителями предприятий и предпринимателями, которая состоялась в администрации района, открыл глава администрации района Александр Фролов. Александр Борисович рассказал о социально-экономическом положении нашего района. С текущим и перспективным состоянием на рынке труда в области и Сямженском районе в частности ознакомил Игорь Даценко.

Никто из присутствующих на встрече не предполагал, что тема занятости, вынесенная на обсуждение, в отдельные моменты вызовет эмоциональный накал.

- Три года назад по поручению Губернатора области мы начали заниматься прогнозом потребности в трудовых ресурсах, чтобы выяснить, какая перспектива ждёт в этом плане область и районы, - сообщил Игорь Петрович. - Несмотря на безработицу, крупные предприятия области испытывали нехватку рабочих рук. А кадровый состав в Вологодской области по своим качественным характеристикам не в полной мере соответствовал стратегическим направлениям формирования и развития экономики региона.

Численность жителей Вологодской области постоян-

но снижается, происходит миграция населения из села в город, которая, по словам руководителя областной службы занятости, "приняла устойчивый характер и большие масштабы". Уменьшается количество экономически активного населения. В период с 2009 по 2012 годы в области число людей трудоспособного возраста снизилось на 40 тысяч человек.

- В Сямженском районе ситуация крайне сложная: в районе снижается кадровый потенциал, и в ближайшей перспективе, если ничего не изменится, без работающих пенсионеров трудовых ресурсов будет недостаточно, наступит кадровый "голод", отметил Игорь Даценко.

Один из факторов снижения численности населения, в том числе и сельского, демографический: смертность населения превышает рождаемость. Влияет и миграционная убыль - отсутствие легальных рабочих мест, низкая оплата труда приводит к массовому оттоку населения из района в города. В прошлом году уровень средней зарплаты в Сямженском районе составлял 19954 рубля, тогда как в областном центре - 28154 рубля. И разрыв в размере заработной платы постоянно растёт. Лишь небольшой процент сямженских выпускников возвращаются в село, чтобы здесь жить и работать.

- Думаю, через десять лет встретить в Сямже маму с коляской будет довольно трудно, а 2035 году в вашем районе просто некому будет жить, - такой неутешительный прогноз дал выступающий. - Ведущее место в общей экономике района занимает лесозаготовка и лесопереработка. Но, тем не менее, заявок на специалистов в эти отрасли от работодателей не было. Сложно убедить бизнес в необходимос-

ти работать официально, но нужно совместно - и администрации района, и нам, и работодателям вашего района - искать пути решения проблемы. Я не вижу ни одной причины, чтобы можно было платить зарплату в конверте!

Уважаемые работодатели, вы можете позволить себе сегодня не оформлять официально трудовые отношения, не делать отчисления в фонды, не уплачивать налоги, но будущее бизнеса для ваших детей не будет иметь перспективы, так как он не составит конкуренцию бизнесу городов Вологды и Череповца. В городе ваш бизнес никто не ждёт.

Нельзя нарушать Трудовой кодекс, нужно работать цивилизованно! Я надеюсь что мы найдём пути решения этой проблемы, - сказал Игорь Даценко. - В Сямже много магазинов, открываются новые торговые точки. Объём товарооборота почти в два раза превышает объём фонда оплаты труда, учитывая, что автомобили, оружие, лодки жители района покупают за пределами Сямжи - это говорит о том, что доходы у населения есть.

О работе по легализации трудовых отношений рассказала заместитель главы администрации района, начальник управления финансов Людмила Рахманова:

Вопрос об официальном трудоустройстве регулярно рассматриваем на заседании чрезвычайной комиссии по платежам в бюджет и легализации заработной платы. В прошлом году на заседание комиссии были приглашены шестнадцать работодателей, мы предложили им увеличить заработную плату своим рабочим до среднеотраслевого уровня. Но комиссия вправе только дать рекомендации. В прошлом году закрыли свои индивидуальные предприятия 98 предпринимателеи - и только потому. что с января 2013 года величина взносов в Фонды медицинского страхования и Пенсионный увеличилась в два

- И какая связь между выделением участков лесного фонда и соблюдением законодательства? Частные предприниматели бизнес свой закрыли? Тем не менее, без средств существования они не остались и в службу занятости в поисках работы обратились немногие. Значит, они нашли работу, - парировал Игорь Петрович.

Если частный бизнес не всегда законопослушен при трудоустройстве граждан, в Сямженском райпо, Сямженском леспромхозе, Сямженском лесхозе - филиале САУ лесного хозяйства Вологодской области "Вологдалесхоз", центральной районной больнице, как отметили их руководители, выступившие на встрече, о нарушениях не может быть и речи.

К примеру, районное потребительское общество тоже не государственная структура, но здесь соблюдают выполнение всех социальных гарантий и льгот, условий коллективного договора. Несмотря на финансовые трудности, райпо находит возможность обучать своих работников. В бюджеты всех уровней в прошлом году потребительское общество перечислило более двадцати трёх миллионов рублей.

Уже сегодня - о чём и говорил Игорь Даценко - существуют проблемы с кадрами, озвучивали её и выступившие руководители. Валентина Семенникова назвала до десяти вакансий, которые будут в райпо в ближайшие годы с уходом пенсионеров.

В ЦРБ также наблюдается нехватка специалистов, особенно среднего медперсонала, и сегодня не всегда есть возможность заменить медицинских сестёр. Поэтому Юрий Степухин предложил принять районную программу подготовки кадров, предусматривающую предоставление жилья, выплату достойной заработной платы и другие гарантии для молодых специалистов.

Эмоциональным было выступление директора ООО "Сямженские лесопромышленники" Николая Гордюшова, которого "задел" упрёк Игоря Даценко в адрес представителей малого бизнеса:

- Люди не идут в центр занятости, чтобы получать пособие по безработице. В связи с тем, что жителям района работу государство не предложило, они сами нашли возможность зарабатывать деньги. Мелкий лесной бизнес был вынужден организовываться в группы, руководство которыми взяли на себя более активные, бойкие люди. Проблема - в выделении лесных участков лесного фонда. Ставка делается на крупный бизнес, которому выгодно закупить лесозаготовительные комплексы, это позволит вместо двухсот человек трудоустроить двадцать, да и то не из нашего района.

Доводы Николая Леонидовича, увы, показались руко-

водителю областного Департамента неубедительными:

- Почему вы не хотите заключать трудовые договора с рабочими? Трудовой кодекс Российской Федерации нужно выполнять! Нарушения стали для работодателей Сямженского района нормой!- заметил Игорь Даценко.

Слово взял Николай Гордюшов:

- Решить проблему можно простым способом - не создавать таких условий, чтобы люди избегали заключения трудовых договоров, ведь нужно же им заработать на кусок хлеба!

Директор Сямженского леспромхоза Николай Борский поддержал выступление Николая Гордюшова:

- Мы тоже надеемся на изменения в Лесном Кодексе, чтобы объём участков лесного фонда увеличился на 30-40 тысяч кубометров. Если не будет увеличения объёмов древесины, вполне возможно, что учредители Сямженского леспромхоза вынуждены будут сокращать людей, такая возможность есть - техника на предприятии современная. Могут сократить двадцать-тридцать человек...

На встрече получила комментарий и проблема "лёгких" денег в виде пособия по безработице.

- Почему безработные охотно встают на учёт в центре занятости, не потому ли, что можно легко получать пособие по безработице? с обидой спросили из зала.
- Человек имеет конституционное право на труд и должен реализовать его. Эту социальную гарантию безработным предоставляет государство, и мы не вправе её отменить! - ответил Игорь Даценко тоном, не допускающим возражений.
- В Сямженском районе плотно забыли о необходимости соблюдать закон решать проблему официаль ного трудоустройства, выплачивать людям "белую" зарплату. Бизнес может и должен работать открыто. Тот, кто хочет добиться решения проблемы, ищет способы, а тот, кто не хочет - причины для оправдания. Давайте двигаться навстречу друг другу, решать проблемы сообща, чтобы вывести "из тени" бизнес в Сямженском районе, - подвёл итог встречи Игорь Даценко.

Лариса КУЛЕШОВА. Фото автора.

Материал подготовлен при поддержке Управления информационной политики Правительства Вологодской области.

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

ОБЛАСТНОЙ БЮДЖЕТ

ОТЧИТЫВАЮТСЯ ЗА ГОД

Финансисты приступили к формированию годового отчета. Исполнение областного бюджета в 2014 году будет проходить в достаточно сложных условиях. Об этом на заседании областного Правительства сообщила начальник Департамента финансов Валентина Артамонова.

По ее словам, есть определенные риски по исполнению доходной части областного бюджета, не все расходные обязательства обеспечены финансами. "Поэтому в текущем году необходимо принять все возможные меры по привлечению доходных источников в областной бюджет в полном объеме, повышению эффективности использования финансовых ресурсов, а также изысканию внутренних резервов", - подчеркнула Валентина Артамонова.

Областным Департаментом финансов будет реализован ряд мероприятий, направленных на оздоровление государственных финансов и сокращение государственного долга области. В частности, будет продолжена работа с Министерством финансов РФ по реструктуризации государственного долга области, по оказанию дополнительной финансовой помощи на реализацию решений, принятых на федеральном уровне, с целью снижения долговой нагрузки на бюджет региона и компенсации выпадающих доходов по независимым от области причинам.

В первом квартале этого года областной Департамент финансов формирует годовой отчёт об исполнении консолидированного бюджета Вологодской области за 2013 год, а также годовую сводную бухгалтерскую отчетность государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляют органы исполнительной власти и органы местного самоуправления Вологодской области. "Годовой отчет будет представлен в Казначейство России 11 марта", - отметила на заседании Правительства Валентина Артамонова.

ОБРАЗОВАНИЕ

ФИНАНСИСТЫ ВОЛОГОДЧИНЫ ТАЛАНТЫ «ОТБЕРУТ» ИНДИВИДУАЛЬНО

На Вологодчине впервые утвержден Порядок индивидуального отбора школьников при приеме либо переводе в образовательные организации с углубленным изучением отдельных предметов или профильного обучения. В соответствии с постановлением Правительства области, прием учеников в 5 и 10 классы, а также перевод в 6-9 и 11 классы с углубленным изучением отдельных предметов или предметных областей производится на основе индивидуального отбора. Индивидуальный отбор осуществляется по результатам письменного тестирования и (или) собеседования по отдельным учебным предметам, а также психологического тестирования и презентации портфолио (представление грамот, дипломов, сертификатов, удостоверений и иных документов, подтверждающих достижения по учебным предметам углубленного изучения либо по предметам профильного обучения). При приеме в 5-9 классы учитываются результаты успеваемости за последний учебный год, в 10 класс - результаты успеваемости с учетом ГИА за 9 класс, в 11 класс - результаты промежуточной ат-

тестации освоения образовательной программы 10 класса. Система оценки, применяемая при индивидуальном отборе, устанавливается образовательной организацией. Прием документов осуществляет приемная комиссия образовательной организации с 25 мая по 20 июня текущего года. Приемная комиссия в государственных образовательных организациях подводит итоги до 10 июля, в муниципальных образовательных организациях до 31 июля текущего года. Информация о зачислении размещается на сайте образовательной организации.

С ЗАБОТОЙ О МАЛЫШАХ

НОВЫЕ СТАНДАРТЫ РАЗВИТИЯ ЛИЧНОСТИ

В Великом Устюге 26-27 февраля прошла Межрегиональная научно-практическая конференция "Ребенок, играющий и созидающий: целевой ориентир на творческую индивидуальность в условиях введения ФГОС дошкольного образования". Мероприятие проводит Департамент образования Во-

логодской области, Вологодский институт развития образования совместно с Институтом художественного образования РАО Москвы. Участниками конференции были руководители и педагогические работники дошкольных образовательных организаций из 14 районов и городов Вологодской об-

ласти, специалисты Вологодского института развития образования, авторы образовательных программ из Москвы, Санкт-Петербурга, Архангельска, Красноярска, Котласа.

В программе - выступления и видео-выступления ученых, секционные заседания, мастер-классы.

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

В ОБЛАСТИ БУДУТ СОЗДАНЫ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ЗАЛОГОВЫЕ ФОНДЫ

ласти должны быть созданы муниципальные залоговые фонды. Кроме того, при главах местного самоуправления необходимо сформировать инвестиционные советы, которые будут присваивать статус приоритетных проектам, успешно прошедшим экспертную оценку. С такими инициативами выступил Губернатор Олег Кувшинников на заседании Координационного Совета по развитию инвестиционного потенциала муниципальных образований области, которое прошло в режиме видеоконференции.

"Сегодня главное для Правительства области - развитие наших территорий, взаимодействие с бизнесом по созданию новых рабочих мест, по строительству и модернизации предприятий. Будущее Вологодской области зависит от развития потенциала муниципальных районов", - открыл заседание Олег Кувшинников.

Губернатор напомнил о том, что два года назад были приняты решения о создании Корпорации развития Воло-

В районах Вологодской об- годской области и института инвестиционных уполномоченных в муниципальных образованиях. Вторым шагом стало формирование инвестиционных паспортов каждого района области, в котором отражен их социально - экономический потенциал. Однако, далеко не все районы сегодня проводят эффективную работу по реализации намеченных планов.

"В условиях экономической нестабильности кредитные организации крайне неохотно идут на реализацию инвестиционных проектов, направленных на создание основных фондов, новых рабочих мест. Основная причина этого - высокие риски и, зачастую, слишком длинные сроки окупаемости проектов. Коммерческие банки сегодня опасаются давать кредиты без залогового обеспечения, а если и дают, то, как правило, под очень высокие проценты, что делает бизнес не рентабельным. Одним из выходов в данной ситуации может стать создание муниципальных залоговых фондов, - считает Олег Кувшинников. - Нам необходимо поддержать предпринимателей, бизнес, который готов инвестировать в развитие территорий, строительство новых производств, развитие существующих, создание новых рабочих мест. Сегодня необходимо сделать следующий шаг по созданию муниципальных залоговых фондов и инвестиционных советов при главе муниципальных образований, которые будут придавать статус приоритетного конкретным предложениям бизнеса", подчеркнул Губернатор.

Сегодня в России создана система региональных гарантийных фондов, предоставляющих поручительства банкам за компании малого и среднего бизнеса, у которых не хватает собственного имущества для залогового обеспечения кредитов.

"Предоставление гарантий по обязательствам субъектов инвестиционной и предпринимательской деятельности актуально на сегодняшний день не только на федеральном и региональном уровнях, но и на уровне муниципальных образований невозможность из-за ограниченности средств местных бюджетов создания муниципальных гарантийных фондов, альтернативой видится предоставление залогового обеспечения муниципальными залоговыми фондами", отметил заместитель Губернатора Алексей Кожевников.

Согласно принятому положению, в перечень залогового фонда города могут быть включены находящиеся в собственности города объекты недвижимого имущества, в том числе объекты незавершенного строительства, одновременно с земельными участками, на которых они находятся. Кроме того, в указанный перечень могут быть включены и пакеты акций муниципального образования в уставных капиталах хозяйственных обществ. В настоящее время с использованием механизма залогового фонда в Череповце планируется реализация первого проекта. Других подобных примеров на территории об-

области. При этом, учитывая ласти нет, подчеркнул Алексей Кожевников.

> Хотя нормативно - правовая база по формированию муниципальных залоговых фондов уже принята в Вологодском, Кирилловском, Устье - Кубинском, Междуреченском и ряде других районов области.

> Подводя итоги обсуждению, губернатор Олег Кувшинников поручил разработать нормативно - правовую базу для формирования муниципальных залоговых фондов. А также подчеркнул важность создания при главах местного самоуправления инвестиционных советов, которые займутся отбором перспективных для экономики территорий проек-

> "В первую очередь эти инвестиционные проекты должны быть направлены на импортозамещение и удовлетворение потребностей нашего населения и наших промышленных предприятий", - подчеркнул Олег Кувшинников.

Подборка материалов подготовлена при поддержке Управления информационной политики Правительства Вологодской области.



Поселение Устьрецкое, д. Пуронга ВАВИЛОВЫМ Сергею Павловичу и Ие Фёдоровне Дорогие папа и мама!

От всей души поздравляем вас с золотой свадьбой!

Свадьба золотая - значит вместе вы уже полвека как-никак.

Счастья вам желаем и здоровья, Самых лучших, самых добрых благ. Пусть сегодня этот праздник знатный Соберёт всю за столом семью, ■ Пусть сегодня этот день подарит Вам в душе прекрасную весну! Дочери, зятья, внуки.

с. Сямжа, ул. Горка ЗАЙКИНОЙ Вере Борисовне Дорогая сестра, тётя! Поздравляем тебя с юбилеем! Пусть будет этот юбилей Незабываемым из дней, Улыбок полон и цветов И благодарных тёплых слов! Пусть в радости идут года, Чтоб в жизни были навсегда Здоровье, счастье и успех, ■ Удача в начинаньях всех! Сёстры, брат и наши семьи.

Поселение Двиницкое, д. Самсоновская ДРУЖИНИНУ Сергею Петровичу

Дорогой, любимый брат Сергей! Как мало есть мужчин достойных, Уравновешенных, умных, тактичных, Но среди них есть человек, Который между них венец. Как брат, отец и дед, Как друг и как сосед, Других таких для нас и нет. Пусть отрастил себе усы, Не отрастил себе он пуза, Как мальчик строен и подвижен, Всегда побрит, всегда подстрижен, Подтянут, гибок и пластичен, Даже очень артистичен. Пусть мчатся годы быстро, Без оглядки пролетают словно дым. Мы желаем на любом десятке Оставаться вечно молодым. Счастья мы желаем и здоровья, Чтобы на все хватало сил, Чтоб каждый день тебе с любовью Только радость в жизни приносил. Сёстры Таня, Тамара, ▮ Света и наши семьи.

ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ (верхняя одежда, обувь), НА ПО-СТОЯННУЮ РАБОТУ, девушки от 18 лет. Условия: длительные служебные поездки (1-1,5 мес.) по выставочным центрам, по России, оформление по ТК. 3/п от 35 т. руб. Тел. 8(920)105-18-32.

Реклама

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О НЕСОСТОЯВШЕМСЯ АУКЦИОНЕ

Администрация Сямженского муниципального района сообщает, что назначенный на 13 марта 2014 года открытый аукцион по продаже здания котельной Любовицкой школы, общей площадью - 69 кв.м, по адресу: Вологодская область, Сямженский район, деревня Любовица, дом 14, признан несостоявшимся по причине подачи одной заявки на участие в аукционе.

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕЖСКОЕ СЯМЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СООБШАЕТ о том, что на сайте сельского поселения Режское (www. rezhskoe.ru) размещена информация о возможности приобретения доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенный для сельскохозяйственного использования.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА





МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР КОНТАКТНОЙ КОРРЕК-ЦИИ ЗРЕНИЯ проводит подбор мягких контактных ЛИНЗ (в том числе цветных) и ОЧКОВ. Изготовление очков под

заказ любой сложности. ЖДЁМ ВАС 5 МАРТА, в поликлинике, в кабинете окулиста, с 8 до 10.00. Тел. для справок: 89212377523.

LOGAN/SANDERO/DUSTER ВСЕГДА В НАЛИЧИИ с ПТС



Автосалон Северный - Официальный дилер Renault



г. Вологда, ул. Гагарина, 1, *еверный* тел (8172) 52-06-06, www.renault-vologda.com

ГРАФИК приема граждан руководящим составом Отделения полиция по Сямженскому району МО МВД России «Верховажский» на МАРТ 2014 года

Должность 1	Фамилия, имя, отчество 2	Дата, день недели 3	Время
Начальник отделения полиции	Арсентьев Дмитрий Геннадьевич	03.03.14 (понедельник) 09.03.14 (воскресенье) 23.03.14 (воскресенье)	17-20 09-12 09-12
Заместитель начальни ка	Творилов Сергей Владимирович	02.03.14 (воскресенье) 12.03.14 (вторник) 15.03.14 (суббота)	09-12 17-20 09-12
И.О. заместителя начальника	Тараканов Андрей Николаевич	08.03.14 (суббота) 16.03.14 (воскресенье) 19.03.14 (среда) 30.03.14 (воскресенье)	09-12 09-12 17-20 09-12
Начальник ОГИБДД	Ивановский Александр Николаевич	10.03.14 (воскресенье) 21.03.14 (пятница) 20.03.14 (пятница)	09-12 17-20 17-20
Ст. сле дователь (начальник группы по рассле дованию преступлений)	Яворив ская Над <i>ежд</i> а Юрњевна	22.03.14 (суббота) 29.03.14 (суббота)	09-12 09-12

На приёме граждан руководством ОП по Сямженскому району с согласия гражданина может присутствовать член общественного совета Носок Владимир Семёнович. Телефон предварительной записи - 2-17-67.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЯМЖЕНСКОГО МУНИЦИ-ПАЛЬНОГО РАЙОНА информирует население о наличии свободных земельных участков, которые могут быть предоставлены в аренду:

для целей, связанных со строительством. оответствии со статьей 30.1 Земельного Кодекса РФ:

Сведения о земельном участке 1:

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, Житьевский с/с, д.Пешковская, ул.Крестьянская, дом 17. Площадь: 1500 кв.м.

Вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 10 лет.

Сведения о земельном участке 2:

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, Ногинский с/с, д.Давыдовская, дом 26"6". Площадь: 1500 кв.м. Вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 10 лет.

Сведения о земельном участке 3:

Местоположение: Вологодская область, Сямженский район. Ногинский с/с. д. Давыдовская. дом 26"в". Площадь: 1100 кв.м. Вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 10 лет.

- для целей, не связанных со строитель-

ством, в соответствии со статьей 34 Земельного Кодекса РФ:

Сведения о земельном участке 1:

Кадастровый номер: 35:13:03 04 004:20. Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, село Сямжа, ул.Смирнова, д.7. Площадь 200 кв.м. Вид разрешенного использования: личное подсобное хозяйство. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 49 лет.

Сведения о земельном участке 2:

Кадастровый номер: 35:13:01 02 005:795. Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, Ногинский с/с, д. Ногинская. Площадь: 400 кв.м. Вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.

Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 40 лет. Сведения о земельном участке 3:

Кадастровый номер: 35:13:01 01 018:72. Местоположение: Вологодская область, Сямженский район, Раменский с/с, п.Гремячий. Площадь: 600 кв.м. Вид разрешенного использования: личное подсобное хозяйство. Ограничения и обременения: не установлены. Вид права: аренда. Срок аренды: 49 лет.

Заявки принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования объявления по адресу: село Сямжа, ул. Румянцева, д.20, в комитете по управлению имуществом администрации района (телефон для справок и получения дополнительной информации 2-18-85).

ПРОДАМ

ВАЗ-2114, 2004 г.в. Тел. 89211279541.

ШЕВРОЛЕ ЛАНОС, 2008 г.в., пробег 50 т.км. *Тел*. 89215346881.

КОМПЬЮТЕР б/у. Недорого. Тел. 89535244890.

Жилой арболитовый ДОМ, S-70 м², земля 23 сотки, хоз.постройки. Тел. 89535185546. Звонить с 18.00 до 22.00.

ПРОДАМ ПОРОСЯТ любого возраста, Тел. 33-1-53. Тел. 89212339687.

ИП Соколов А.И.

ДРОВА манипулятором 6 м. Тел.: 89212365501; 89218206797.

КУПЛЮ ПРОМЫШЛЕННУЮ МЯСО-РУБКУ, Б/У. Тел. 89210699943.



доску ОБРЕЗНУЮ (ЕЛЬ)

пиловочник ЕЛОВЫЙ **ДИАМЕТР 18-45**

т. 8-921-820-72-43; факс:8(8172)54-71-74 возможен самовывоз

5 И 9 МАРТА ПРОДАЖА КУР-МОЛО-ДОК СХПК "Племптица Можайское". 9.00 - Ногинская, 9.30 - Сямжа, 10.30 - Режа, 11.30 - Гремячий, 11.50 - Раменье, 13.30 - Самсоновская. Тел. 89814371000. ИП Конев С.В.

ЗАКУПАЕМ ПИЛОВОЧНИК, оказываем услуги вывозки КамАЗ Вездеход с манипулятором. Тел. 8931-500-25-25

000 «Гарант Клининг»

ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ в торговые центры г. Вологды вахтовым методом, жильё предоставляем. Тел/факс 8(8172) 75-92-54, 8-900-530-91-12.

6 МАРТА (ЧЕТВЕРГ) ПРОДАЖА МЕСЯЧНЫХ ПОРОСЯТ мясной породы 2300-4000 руб. привитые с гарантией. 18.15 - Шокша (остановка), 18.30 - Сямжа (рынок), 18.50 - Ширега (останов-ка), 19.00 - поворот на Двиницу. *Тел.* 89215300090.

ДОРОГО КУПЛЮ, ИКОНЫ от 5000 до 30000 рублей, ФОТО КАЗАКОВ от 500 до 5000 рублей, изделия из серебра, наградные знаки, Георгиевские кресты, подписные сундуки, грамоты, документы, ценные оумаги, форму, шинели, фу ражки, машины, мотоциклы до 1960 года и многое другое. Телефон: 89885633009.

Районный Совет ветеранов и районное общество инвалидов извещают о смерти ЦУВАРЕВОЙ Валентины Дмитриевны и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

Районный Совет ветеранов и районное общество инвалидов извещают о смерти АГАПИТОВОЙ Валентины Андреевны и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

Работники пищеблока начальной школы и д/с № 3 выражают соболезнование Тропиной Надежде Николаевне по поводу смерти МАТЕРИ.

СПОРТ

СЯМЖЕНСКИЕ БОКСЁРЫ ПОКАЗАЛИ СЕБЯ ДОСТОЙНО

В городе Грязовце двадцать второго февраля прошёл турнир по боксу, посвящённый Дню защитника Отечества. Среди участников были и сямженские боксёры, показавшие по итогам соревнований отличные результаты. Иван Ковешников, выступавший в возрастной группе 2004 г.р., в весовой категории до 32 кг, и Егор Бровкин (2002-2003 г.р., вес. кат. до 52 кг) заняли первые места.

В этот же день в областной столице состоялась матчевая встреча между боксёрами из города Вологды и села Сямжи. Наш район представляли Игорь Игнашев, Сергей Заварзин, Егор Востряков, Сергей Барда, Денис Муравьев, Илья Голубев, Антон Топоров, Денис Игнашев и Миша Горяинов. Юные боксёры, воспитанники тренера по боксу ФОКа "Кристалл" Андрея Игнашева, выступили достойно, показав высокий уровень спортивной подготовки.

Валентина БЕЛЯЕВА. Фото Андрея ИГНАШЕВА.



Иван Ковешников и Егор Бровкин.

МИНИ-ФУТБОЛ: ИГРЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Продолжаются футбольные соревнования в рамках районного первенства по мини-футболу среди мужских команд. Восемнадцатого февраля команда "Ультрас" выиграла со счётом 10:3 у "Ультрас-98". Поединок между командами "Мастер" и "Предприниматель" закончилась со счётом 15:5 в пользу "Мастера". Двадцатого февраля встречались "Ультрас" и "Мастер", итог игры 7:4 в пользу "Ультрас". Футболисты данной команды одержали уверенную победу и во второй встрече, обыграв "РОВД" со счётом 10:2.

Валентина БЕЛЯЕВА.

В ШАГЕ ОТ ПОБЕДЫ

Команда юных футболистов из Сямжи вместе со своим тренером Андреем Недельским девятнадцатого февраля побывала в селе Верховажье, где приняла участие в чемпионате области по мини-футболу среди команд мальчиков 2000 года рождения. Их соперниками были футболисты из Вельска и Верховажья. Сямженцы одержали уверенную победу со счётом 9:1 над вельскими спортсменами, а вот хозяевам площадки уступили 2:7. По итогам соревнований они заняли второе место.

Валентина БЕЛЯЕВА.

ПО ВОЛОГОДЧИНЕ

СНЕГА КИРИЛЛОВА

Любители экстрима состязались в снегах Кириллова. Открытый Кубок Вологодской области по кроссу на снегоходах прошёл в Кириллове в минувшие выходные. В соревнованиях приняли участие 19 спортсменов из Вологды, Кириллова и Ярославской области.

По итогам трёх заездов в группе "Спорт" первые три места разделили члены команды "Харовск Экстрим" (Вологда). С результатом 63 очка победу одержал Дмитрий Широков, второе место занял Владимир Крылов, "бронза" досталась Владимиру Калинину.

В группе "Туризм" победителем с результатом 72 очка стал Алексей Милющенков из команды "Русская механика" (Рыбинск), на втором месте - Роман Артамошин (Кириллов), на третьем - Николай Прохоров из Кириллова.

Пресс-релиз Управления информационной политики Правительства Вологодской области. Фото Сергея ЮРОВА.









Главный редактор-директор А.Н. СМОЛЯКОВ.

Учредитель: АНО «Редакция газеты «Восход» Адрес редакции и издателя: 162220 Сямженский район Вологодской области, д. Ногинская, ул. Центральная, 63.

Тел./факс 2-14-65 , 2-17-71, 2-14-57.

гел./факс Z-14-65 , Z-1/-/1, Z-14-5/.

Наш сайт: www.восход-сямженский.рф E-mail: Voshod.syamga@mail.ru
Отпечатано в 000 ПФ «Полиграф-Пресса». Адрес: г.Вологда, ул. Челюскинцев, 3
Объём 2 п.л. Индекс 51121. Печать офсетная.

Объём 2 п.л. Индекс 51121. Печать офсетная. Тираж 1700. Заказ 265. Подписание в печать: по графику -27.02.2014 в 16.00, фактически -27.02. 2014 в 16.00. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Вологодской области - свидетельство ПИ № ТУ 35-0057 от 28.12, 2009 г.

Цена в розницу - свободная.

Газета выходит два раза в неделю.

Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах, несут авторы, за содержание рекламы - рекламодатели. Все товары и услуги, подлежащие лицензированию и сертификации, имеют соответствующие документы.